中共枣庄市委机关报 国内统一刊号: CN37-0038 网址: http://www.632news.com

2014年 5月12日 星期一

农历甲午年四月十四 第11154期 今日四版 市中区域八版

🔀 今天夜间到明天白天全市天气多云转睛,西南风3~4级,气温12~28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zzrbxwb@126.com



委第七巡视组向枣庄市反馈巡视情况

龙春光作反馈发言 陈伟主持并讲话 张术平邓滕生蒋英建梁宪廷出席

本报讯 5月11日,省委 第七巡视组向我市反馈巡视情 况。省委第七巡视组副组长、 巡视专员龙春光代表巡视组作 反馈发言, 市委书记、市人大 常委会主任陈伟主持并讲话。 市委副书记、市长张术平, 市 政协主席邓滕生, 市人大常委 会第一副主任蒋英建, 市委副 书记梁宪廷出席。

根据省委统一部署, 2013年11月19日至2014年 1月22日,省委第七巡视组对 我市进行了巡视。巡视组按照 中央和省委关于巡视工作的指 示精神, 充分发挥巡视在党风 廉政建设和反腐败斗争中的作 用,聚焦中心任务,强化党内 监督,围绕"四个着力",把 发现问题、形成震慑、层层传 导压力作为主要任务,广泛开 展个别谈话,受理群众来信来 访,调阅有关文件资料,深入 调查了解情况,顺利完成了巡 视任务。巡视结束后,省委巡 视工作领导小组及时听取了巡 视情况汇报,并向省委常委会 报告了有关情况。

龙春光指出,近年来,枣 庄市市级领导班子讲政治守纪 律,自觉与党中央和省委保持 一致,积极探索转型发展战略, 各项工作取得积极进展。巡视 中干部群众也反映了一些问 题,主要是:党风廉政建设形势 比较严峻,重点领域、关键环节 和重点部位的违纪违法行为易 发高发,有些领导干部及其亲 属存在插手房地产和工程建设 项目、谋取私利、违规经商做买 卖、年节接受礼金和贵重物品 等问题;民主集中制执行得不 够好,重大事项决策集思广益 不够;作风建设不够扎实,"四 风"问题比较突出,一些干部思 想认识仍有偏差,工作中讲形 式、重形象,缺乏解难题、顾长 远的担当意识;干部选拔任用 程序不够规范,选人用人的视 野不宽,存在"带病提拔"、 "跑官要官"等问题。

龙春光代表巡视组提出五

点意见建议。一是加强反腐倡 廉建设, 市委要切实履行反腐 倡廉的主体责任, 支持纪委落 实好监督责任,始终保持惩治 腐败的高压态势,形成强大震 慑, 层层传导压力; 二是健全 民主集中制,增强领导班子的 凝聚力和战斗力; 三是强化作 风建设,着力解决"四风"方 面存在的突出问题; 四是完善 干部选拔任用制度,严格按规 定程序办事, 杜绝干部"带病 提拔、带病上岗"; 五是妥善 处理好历史遗留问题和政府债 务问题,及时化解各类矛盾纠 纷, 营造和谐稳定的社会环境 和良好发展氛围

龙春光强调,枣庄市委要 严格按照省委要求, 高度重视 巡视反馈意见,特别是对指出 的问题,要认真分析,分门别 类处理。主要负责人要抓早抓 小,管好班子,带好队伍,切 实担负起党风廉政建设第一责 任人的责任。对巡视整改落实 情况,省委巡视工作领导小组 将适时开展监督检查。

陈伟表示,省委巡视组反 馈的意见,对近年来我市工作 给予了充分肯定,实事求是 地指出了存在的问题和不足, 并就落实反馈意见提出了殷 切希望和明确要求,具有很强 的指导性、针对性和可操作 性。我们要认真学习领会,抓 馈意见,坚决抓好整改落实 市委将立即召开专题会议,逐 条研究分析,制定整改方案,明 确时限要求,确保把责任细化 到部门、落实到个人。对能马 上整改的要立即整改,不等不 拖;对一些涉及面较广、情况比 较复杂的问题,要本着积极负 责的态度,加强调查研究,加 大推进力度,力争尽快解决, 做到件件有回音、事事有着 落。二是紧密结合教育实践 活动,从根源上促进问题的解 决。省委巡视组反馈的意见, 很多在根源上都与"四风"有 关系,我们要牢牢把握,找准 根源、真抓真改。要细致抓, 对省委巡视组反馈的问题、干 部群众反映的问题——回应、 具体解决。要反复抓,严格落 实中央八项规定和作风建设的

第五届淮海经济区核心区 城市市长会议在枣召开

陈伟在欢迎晚宴上致辞 张术平出席会议并讲话

日,第五届淮海经济区核心区 城市市长会议在我市召开。枣 庄、徐州、宿迁、宿州、济宁、商 丘、淮北、连云港八市市长或副 市长出席。国家发改委地区经 济司、鲁苏豫皖四省发改委有 关领导到会祝贺。

市委书记、市人大常委会 主任陈伟在欢迎晚宴上致辞。 市委副书记、市长张术平在会 上讲话,市委常委、常务副市长 王邵军主持会议。枣庄职业学 院党委书记张杰,市委党校常 务副校长、市发改委主任杨建 国,市政府党组成员、秘书长朱 国伟参加会议。

会议听取了2013年淮海 经济区核心区一体化建设工作 总结,通过了2014年重点工作 方案。各市围绕推进合作成效 和下步举措分别作了交流发 言,并共同签订了《淮海经济区 核心区城市旅游合作协议》。 会议确定宿州市为2015年淮 海经济区核心区轮值城市。

陈伟在致辞中说,枣庄历 史文化悠久,自然风光秀美,有 "江北水乡 运河古城"之誉。 近年来,面对煤炭资源逐步枯 竭的现实,我们坚定不移实施 城市转型战略,打好以煤炭精 深加工为突破口的工业转型战 役,以台儿庄古城重建为突破 区改造为突破口的新型城镇化 战役,着力解决"钱从哪里来" "人往哪里去"、"民生怎么保 等问题,推动全市经济社会逐 步迈入可持续发展的轨道。山 水一脉,淮海一家。这次淮海 经济区核心区城市市长会议在 枣庄举行,着重研讨旅游一体 化发展等问题,为我们提供了 一次近距离向兄弟城市学习的 难得机会。我们将以此次会议 为契机,与大家一道,戮力同 心、携手并进,共同谱写淮海经 济区核心区发展的新篇章。

张术平在讲话中说,近年 来,淮海经济区核心区各成员 市共同聚焦区域发展、谋求互 惠共赢,彼此联系日益密切,交 流合作更加务实,一体化建设 发展的潜力巨大。枣庄将以此 次会议为契机,携手各成员市 发挥自身优势作用,积极参与 大力支持具有较强集聚和辐射 功能的现代城市群和经济圈建 设,为加快淮海经济区核心区 一体化进程作出新的贡献。

就推进淮海经济区核心区 -体化建设,张术平提出四点 建议:一是着力加强区域规划 衔接, 共同推动融合发展、互 补发展。按照"大区域、大市 场、大分工、大合作"的理

路甬祥来我市考察调研 张纲刘玉功陈伟蒋英建陪同

本报讯 5月9日,全国 人大常委会原副委员长、中国 科学院原院长路甬祥在国务院 参事、中国质检协会理事长张 纲的陪同下,来我市考察调 研。省人大常委会原副主任刘 玉功,市委书记、市人大常委会 主任陈伟,市人大常委会第一 副主任蒋英建,市委常委、秘书 长孙欣亮,市人大常委会副主

任陈兆同陪同。 考察期间,路甬祥到台儿 庄古城进行参观,并听取我市 产业聚集的平台,推动全市经 经济社会发展、古城恢复重建 情况的汇报。近年来,市委、市 政府坚定不移地实施城市转型 战略,着力打好工业转型、服务 业发展、新型城镇化"三大战 役",全市经济社会逐步迈入可产品,扩大古城的知名度和影 持续发展的轨道。在开发文化 响力。要重视各项软硬件设施 资源、推动城市转型的过程中, 配套,不断提升旅游服务水平 我市的领头项目是台儿庄古城 和质量;加强与知名旅行社的 重建。重建后的台儿庄古城, 已成为全国首个海峡两岸交流 基地、首个国家文化遗产公 河文化、大战文化积淀的地 园、国家级文化产业试验园, 方,具有双重意义,要进一步 被评为5A级旅游景区,年接 待游客300万人次。

庄古城,规模宏大、设计精 永续传承和发展。 美,每栋建筑、各处院落都古色

材质选择、建筑工艺等方面体 现了精湛的技艺和高超的水 准。古城不仅是建筑的重建 也是历史的重建、文化的重建 是国家古建筑恢复重建的规范 和标准,是精雕细琢打造的-个旅游精品,令人印象深刻。

路甬祥强调,希望枣庄市 刀字发挥好台儿庄古城的作 用,通过发展文化旅游推动产 业结构调整, 搭建招商引资和 济社会发展迈上新台阶。要加 大宣传力度, 充分利用各种推 介渠道,精心创作一批以古城 为题材的优秀影视作品,开发 各类彰显古城元素的文化创意 合作,吸引更多国内外游客前 来旅游观光。台儿庄古城是运 加大对历史古迹、文物遗存的 保护,尽快启动古城申遗工 在参观了台儿庄古城后, 作,争取列入联合国教科文组 路甬祥指出,恢复重建的台儿 织世界遗产名录,使古城得到

(记者 崔累果)

市中公共服务平台 助力创业就业

本报市中讯 近年来,市中区坚 持以服务经济发展、保障和改善民生 为目标,认真做好基层公共(就业) 服务平台建设, 使公共就业服务和社 会保障服务实现了城乡全覆盖。

市中区以提升基层平台能力为着 力点,在机构、人员、经费、场地、 制度、工作六到位的基础上,又实行 了机构名称、人员配备标准、办公场 地、工作职责、管理制度、建立台 账、部署工作、考核标准的"八统 全区共建立镇街人力资源和社 会保障所11个,社区(村居)人力 资源和社会保障服务站94个。将小 额担保贷款部分业务转移到各镇街人 社所受理,使需要贷款的经营户就近 在当地公共就业服务机构就能办理。 全区新增城镇就业1843人, 城镇失业人员再就业428人,就业困 难人员实现就业134人,转移农村劳 动力就业1106人,就业技能培训完 成1015人。各镇街累计开展"春风 行动"系列招聘会11场,为符合条 件的39名创业人员发放贷款266万 (王立雪 贾庆)

峄城农机补贴直补到卡

本报峄城讯 5月9日,峄城区 2014年农机购置补贴全面启动。今 年峄城区首批农机购置补贴资金800 万元,其中农机报废更新补贴400万 元,深松整地作业补贴150万元。同 时,今年峄城区农机购置补贴首次实 行"全价购机、定额补贴、县级结算、直 补到卡"的补贴方式。购机者在缴纳 全款购买农机以后,补贴资金直接拨 付至购机农民的"一卡通"内,变暗补 为明补,让购机者清楚知道补贴数额, 使补贴更加透明、直接。

今年峄城区补贴机具共有12大 类42小类117个品目,补贴对象重 点向优势农产品主产区、关键薄弱环 节、农民专业合作社倾斜。

据悉,今年,峄城区作为农机报 废更新补贴试点区,农机报废更新补 贴优先进行。

(记者 刘明 通讯员 张大东)

墨子学会、山东大学和滕州市

委、市政府主办, 山东大学儒

学高等研究院、滕州市墨子研

究中心办公室承办的第十届国

校"山东大学隆重开幕。

景如画。



通,全面了解涉外企业的新期盼和新需求,并宣传相关法律法规知识,进一步促进了和谐警企关系。 (张雷 摄)

即知即改 立行立改

育实践活动成效。

围绕即知即改一批惠 民事项,该区建立党员领 难和班额过大问题。为方

薛城讯 近期,薛城 导干部联系点,组织全区 便群众出行,开通了5条 区坚持把整改贯穿教育实 机关三分之二干部下基 新公交线路,增设了部分 践活动始终,围绕"四风"问 层,面对面听取党员群众 停靠点,投放公共自行车 器,对3名干部违规违纪 题和群众反映强烈的突出 的意见建议。对群众反映 500辆。同时,实施了城 行为给予了纪律处分。 问题,即知即改、立行立改, 的问题,立行立改。通过 乡环卫一体化、城区交通 以解决问题的实效检验教 整合扩建城区幼儿园和八 道口整治、背街小巷改造 中、二十九中、临小等中 小学校,缓解了城区入园

等一批惠民实事。

围绕八项规定和群众 改一批突出事项。开展办 公用房问题专项整改落 实,有6个单位腾退办公 用房102间、腾退建筑面 接受社会监督。 积2469平方米。开展惠民

政策专项清查,清退"人 情保"、"关系保" 631 人、新增符合发放条件的 城乡居民423人。开展政 风专项督导检查和效能监 察活动, 搞好明察暗访, 在窗口单位安装群众评价

公开整改一批重点事 项。该区对归纳梳理出的 20项重点整改事项,集中 进行整改落实。发布了 反映强烈的突出问题,该《薛城区党的群众路线教育 区坚持严字当头,专项整 实践活动第一批整改事 项》,面向社会公示,明确 整改目标、措施和时限要 求,作出公开承诺,主动

(万照广 朱英敏 张生)

弘扬鲁班创新精神

第十届国际墨子鲁班学术研讨会侧记

本报记者 焦兴田 冯仰启 通讯员 鲁大鹏

让古圣先贤的智慧, 更好地古 为今用,像这次会议专门研究 的墨子节用思想、鲁班的创新 际墨子鲁班学术研讨会在素有 精神,在当下起着重要的指导 思想运用到企业管理当中的齐 来了《墨子节用思想价值的现 "文史见长"盛誉的"百年名 意义。"一直致力于墨学研究 瑞端的报告,引起现场听众的 代诠释》,汤恩佳则提交了 的武汉大学教授朱传棨,对于 阵阵掌声。 会上,来自海内外的专家 研讨会的召开,甚是欣慰。

学者及社会各界人士, 齐聚一 堂, 围绕此次研讨会的主题 "墨子的经济思想"及"鲁班 创新精神传承与人才培养",

文化研究向更高水平、更广领 5月10日上午,由中国域、更深层次发展。

贵州师范学院教授,著有《墨 子全译》。今年他作了《弘扬 墨子精神,促进现代营销持续 广泛开展学术交流,共同弘扬 发展》的报告。"找不着北,我们受益匪浅,受用不尽。" 内外专家学者研究墨子、鲁班 多的启发和指导。

义膨胀驱使下,人情淡薄,两

极分化, 但墨子的兼相爱理 "研究墨学、鲁班,就是 论,却指导人们以人为本,爱 人利民的精神,能很好的指导 我们进行企业经营管理。"从 上个世纪八十年代, 就把墨子

齐瑞端,今年74岁,是 了,原来墨子、鲁班这两位滕 《凝练鲁班精神,促进理工科 州籍的先贤,这么伟大,我们 类大学人才培养》的论文…… 中华民族的先辈们,真是大智

五月的泉城繁花似锦,风 中华优秀传统文化,推动班墨 不少人在利润最大化的个人主 前来聆听报告的山东大学研究 的最新成果。专家学者就"墨 生尤丹丹和她的几位同学, 听 了专家的报告大发感慨。

研讨会上,墨学研究专家 济思想》,赵宝佑、袁永飞带 "以前真是了解得太少 主张》,学者区洪祎提交了

据了解,此次研讨会共收 慧呀, 其思想、其精神, 真让 到45篇学术论文, 凝结了海

子的经济思想"及"鲁班创新 精神传承与人才培养",纷纷 发表的独到见解,深度挖掘和 黄世瑞、柏玲带来了《"义, 阐发了墨子、鲁班思想与实践 利也"试析——兼论墨家的经的现代价值,揭示了我国在经 济社会发展进入关键阶段的大 背景下,发扬光大墨子的节用 思想以构建节约型社会、继承 《墨子节用与兼爱主张的现代 弘扬鲁班的创新精神,对推动 建设创新型国家、践行社会主 义核心价值观具有重大的现实 意义。相信随着墨学、鲁班精 神研究的深入,两位先贤的思 想和精神,一定会带给人类更

搭建文化平台 引导绿色消费 2014枣庄市春季文化博览会开幕

午, 由枣庄日报社和薛城区农 民专业合作社共同举办的 2014 枣庄市春季文化博览会 在薛城临山广场盛大开幕。本 届博览会以"展示绿色产业及 房地产建设成就, 引导群众理 性消费, 拉动全市经济和社会 各项事业全面发展"为主题, 共吸引了40多家商家和近千 名群众参加。

百花齐放,各家都拿出了耀眼 的促销政策和促销手段。为了 促进展会的现场交易量,主办 产博览会,被称为"枣庄楼市的 方还准备了大量的购房奖品, 仅仅开幕3个小时,就发放礼 包30余套。博览会上,房产 商除进行楼盘评选、分销服 务、文艺汇演等一系列独具特

本报薛城讯 5月11日上 色的配套活动外, 薛城区20 余家农业合作社还展示了各自 生产的无污染有机农产品,部 分"家庭农场"和合作社会员 还携其产品开展了现场品鉴活

近年来,枣庄日报社在提 升办报质量的同时,注重以媒 体为平台,通过打造文化品牌 活动,服务于枣庄经济文化建 设。每年由枣庄日报社主办的 博览会现场,各地产楼盘 各类文化博览会、房展会等活 动,已成为我市文化产业品牌 推广的中心舞台,其中春季房 风向标",在春季房展上表现杰 出的企业与项目,往往会成为 当年枣庄楼市的热点。

本届博览会为期两天 (记者 刘明)